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Opdracht

Aan de hand van dit dominospel oefen je het rekenen met

breuken in. Knip de kaarten uit en schud ze door elkaar. Zoek het
kaartje met ‘START’. Hiermee begin je het spel. Op het kaartje van
‘START’staat ook een breuk. Op een ander kaartje staat net dezelfde
breuk, dat is het tweede kaartje. Op elke kaart staat er tussen 2
breuken een bewerkingsteken.

Los de bewerking op, dan vindt je de oplossing op het volgende
kaartje. Probeer telkens de kaart aan een andere kaart te linken
door de oplossingen naast elkaar te leggen. Je eindigt met de
kaart waarop ‘STOP’ staat. Bijvoorbeeld:

STARTI 5/10 15/10+ 2/51 9/10

Door aan de achterkant van de uitgeknipte kaartjes een
nummer te zetten, kan je de oefening ook zelfcorrigerend maken
(zie hieronder).
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8TIP: Op het einde van dit document is een tabel voorzien
waarin het rekenen met breuken nog eens opgefrist wordt.
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Doelstellingen:

- De leerlingen kunnen breuken gelijknamig maken.

- De leerlingen kunnen een breuk vereenvoudigen.

- De leerlingen kunnen breuken optellen, aftrekken, delen en
vermenigvuldigen.
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